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Този документ е създаден в рамките на проект/бюджетна линия (финансов план) BG16RFOP001-2.002-0009-С01 

„Повишаване на енергийната ефективност на сграда на СУ „Васил Левски” гр. Крумовград“, който се осъществява с 

финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз 

чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от 

Община Крумовград и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното 

становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г. 

 

Община Крумовград успешно финализира дейностите по проект 

„Повишаване на енергийната ефективност на сграда на СУ „Васил Левски” 

гр. Крумовград“ 

На 24 ноември 2020 г. (вторник) от 10:00 часа в заседателната зала на община 

Крумовград ще се проведе заключителна пресконференция по проект 

„Повишаване на енергийната ефективност на сграда на СУ „Васил Левски” гр. 

Крумовград“. Той се финансира по Оперативна програма „Региони в растеж“ 

2014-2020 год., приоритетна ос 2 „Подкрепа за енергийна ефективност в 

опорните центрове и периферните райони“, процедура BG16RFOP001-2.002 

„Енергийна ефективност в периферните райони - 2“. 

Проектът има за цел повишаване на енергийната ефективност на сградата на 

средно училище „Васил Левски” – гимназиален етап в град Крумовград. 

Всички предвидени строителни дейности за обекта са изпълнени, спазвайки 

енергоспестяващите мерки, предписани като задължителни за сградата в 

обследването за енергийна ефективност, осигуряващи най-малко клас на 

енергопотребление „В”. Извършен е ремонт на училищния покрив, в т.ч. 

демонтаж на съществуващи ламаринени обшивки по бордовете на покрива, 

доставка и монтаж на нови ламаринени обшивки, както и работа по 

топлоизолирането от вътрешната страна на покрива.  

Положена е топлоизолацията по фасадите на сградата, като са извършени и 

всички съпътстващи дейности, шпакловки, мазилки, монтаж на нови водосточни 

тръби и казанчета. Старата дограма е сменена с  PVC дограма. Извършена е 

цялостна подмяна на отоплителната инсталация на училището. Осигурена е 

достъпна среда като е създадено санитарно помещение и е монтиран 

електрически стълбищен подемник в сградата за обслужване на хора в 

неравностойно положение. 

Подобряването на енергийната ефективност на сградата е предпоставка за 

повишаване качеството на предлаганите образователни услуги, намаляване на 

енергийното потребление и опазване на околната среда. 

Стойността на проект „Повишаване на енергийната ефективност на сграда на СУ 

„Васил Левски” гр. Крумовград“ е 1 192 334,47 лв., от които 1 013 484,30 лева 

(85%) са средства от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално 

развитие и 178 850.17 лв. (15%) Национално финансиране от бюджета на 

Република България. 

Срокът за изпълнение на договора е 24 месеца, считано от датата на подписване 

на договора – 25.02.2019 г. 


